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ΝΑΠΟΛΗ – ΑΜΑΛΦΙ – ΚΑΠΡΙ  

6 ημέρες,  21 έως 26 Μαϊου 2026 
1η Ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΝΑΠΟΛΗ – ΠΟΜΠΗΙΑ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση για Νάπολη.  Άφιξη, επιβίβαση στο 
λεωφορείο μας και μεταφορά στη νεκρόπολη της Πομπηίας, που εξαφάνισε το 79 μ.Χ. η έκρηξη του Βεζούβιου.   Κατά 
την ξενάγηση θα δούμε το περιμετρικό τείχος, το φόρουμ, την πόρτα Μαρίνα, την έπαυλη των Βέτρι, τον Ναό του 
Απόλλωνα, την αρχαία αγορά, το θέατρο της Πομπηίας και τις χαρακτηριστικές τοιχογραφίες του 1ου αιώνα π.Χ.  
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
 

2η Ημέρα: ΝΑΠΟΛΗ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και συνεχίζουμε την περιήγηση στη Νάπολη, μια πόλη πολύβουη και γεμάτη αντιθέσεις. Είναι 
το μεγαλύτερο λιμάνι της Νότιας Ιταλίας και η τρίτη μεγαλύτερη πόλης της χώρας. Θα γνωρίσουμε το ιστορικό κέντρο 
της, το οποίο έχει ανακηρυχτεί σε Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO. Θα βρεθούμε 
στην συνοικία Ρaccanapoli, με τα στενά γραφικά δρομάκια και στον πολυσύχναστο δρόμο Via San Biaggio, που 
διασχίζει την πόλη. Θα δούμε τον γοτθικό Καθεδρικό Ναό της πόλης, το Καστέλλο ντελ Ουόβο, το Βασιλικό Παλάτι, τη 
Στοά του Ουμπέρτου και την παλαιότερη όπερα στην Ευρώπη το Θέατρο Σαν Κάρλο. Τέλος θα βρεθούμε στο Λόφο 
Ποσίλλιπο απ’ όπου θα έχουμε μία υπέροχη πανοραμική θέα της Νάπολης και του Βεζούβιου. Ελεύθερος χρόνος και 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
 

3η Ημέρα: ΣΑΛΕΡΝΟ – ΠΟΖΙΤΑΝΟ – ΑΜΑΛΦΙ  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Σαλέρνο, από όπου θα ξεκινήσουμε για μια μαγευτική κρουαζιέρα στο Τυρρηνικό 
Πέλαγος. Πρώτη μας επίσκεψη το γραφικό Ποζιτάνο, ένας οικισμός-βεράντα στο απέραντο γαλάζιο.  Ένα χωριό 
απαράμιλλης ομορφιάς που έχει χαρακτηριστεί από πολλούς ως «αληθινό θαύμα της φύσης».  Εξελίχθηκε 
σταδιακά, από ένα φτωχό μοναχικό ψαροχώρι σε έναν ακριβό, υπερπολυτελή προορισμό που πρωταγωνιστεί στον 
χάρτη του διεθνούς τουρισμού.  Περιήγηση και χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε στα στενά καλντερίμια του. 
Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο Αμάλφι, χτισμένο στον μυχό του ομώνυμου κόλπου στην Κοστιέρα Αμαλφιτάνα. 
Το Αμάλφι είναι ένας συνδυασμός ιστορίας, μύθου και φυσικών τοπίων. Από τα κατάφυτα μονοπάτια, τις μαγευτικές 
παραλίες μέχρι τα σπιτάκια σε παστέλ αποχρώσεις που στέκονται γαντζωμένα στην πλαγιά του λόφου, το Αμάλφι 
θυμίζει πίνακα ζωγραφικής.  Ελεύθερος χρόνος για βόλτες και το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
 

4η Ημέρα: ΣΟΡΕΝΤΟ – ΚΑΠΡΙ  
Αφού προγευματίσουμε αναχωρούμε για τη σημερινή μας εκδρομή.  Θα μεταβούμε στο Σορέντο, την πόλη του λικέρ 

«Λιμοντσέλο» που προσφέρει μοναδική θέα προς τον Βεζούβιο και τη Νάπολη.  Από εδώ θα πάρουμε το πλοίο για το 

πανέμορφο Κάπρι, έναν από τους πιο διάσημους ταξιδιωτικούς προορισμούς του κόσμου. Η γοητεία του έχει 

κατακτήσει και εμπνεύσει αυτοκράτορες, καλλιτέχνες, συγγραφείς, σχεδιαστές μόδας , ακόμη και τον μεγαλύτερο 

επικό ποιητή, τον Όμηρο. Στις παραλίες του Κάπρι είναι που τοποθέτησε τις μυθικές  Σειρήνες να μαγεύουν με το 

τραγούδι τους όσους ναυτικούς διέπλεαν τον κόλπο της  Νάπολης.  Φτάνοντας στη Marina Grande θα ανέβουμε με 

ιδιωτικά λεωφορειάκια (ατομικά έξοδα) στον οικισμό του νησιού, τη Χώρα, όπου θα δούμε τους διάσημους κήπους 

του Αυγούστου και τους επιβλητικούς βράχους Faraglioni-σήμα κατατεθέν του νησιού. Χρόνος ελεύθερος για βόλτες, 

φαγητό κλπ. Στον δεύτερο οικισμό του νησιού θα δούμε τη Villa San Michele. Σας προτείνουμε να ανεβείτε με 

τελεφερίκ στην κορυφή του Monte Solaro, το υψηλότερο σημείο του νησιού με καταπληκτική θέα.  Το απόγευμα 

επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
 

5η ΗΜΕΡΑ: ΝΑΠΟΛΗ – ΡΩΜΗ    
Πρόγευμα και αφήνουμε τη Νάπολη με προορισμό τη Ρώμη.  Άφιξη και πρώτη γνωριμία με την «Αιώνια Πόλη».  Θα 

περιδιαβούμε στη  Βία Βένετο με τα  μπιστρό, τα καφέ, τα εστιατόρια και τα καταστήματα  μόδας, στην Πιάτσα ντι 

Σπάνια όπου γίνονται οι περίφημες επιδείξεις μόδας. Θα περάσουμε από τη Βια ντέι Κοντότι, με τους διάσημους 

οίκους υψηλής ραπτικής. Εκεί βρίσκεται και το πιο διάσημο και παλιό καφέ της πόλης, το καφέ Γκρέκο. Μεταφορά και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

https://www.travel.gr/location/%ce%bd%ce%ac%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b7/
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6η Ημέρα: ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ  

Πρωινό και ακολουθεί ξενάγηση στη Ρώμη.  Θα ξεκινήσουμε από το μεγαλοπρεπές Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο 

σωζόμενο αρχαίο ρωμαϊκό αμφιθέατρο του κόσμου. Κάποτε αντηχούσαν οι κραυγές των μονομάχων και τα ουρλιαχτά 

του όχλου, ενώ αργότερα οι χτύποι των σφυριών που αφαιρούσαν τους πλίνθους και τα μάρμαρα που το 

διακοσμούσαν για να χτιστούν εκκλησίες και παλάτια της παπικής Ρώμης. Στη ρωμαϊκή αγορά ήταν η  καρδιά της 

αρχαίας Ρώμης και το κέντρο εξουσίας μιας αυτοκρατορίας που εκτεινόταν στο μεγαλύτερο μέρος του τότε γνωστού 

κόσμου. Ακολουθεί η Πιάτσα Βενέτσια και συνεχίζουμε με το αρχαίο Ρωμαϊκό Πάνθεον, εξαιρετικής κατασκευής και η 

διάσημη Φοντάνα ντι Τρέβι, που ο θρύλος λέει ότι εάν ρίξουμε ένα νόμισμα θα μας φέρει ξανά στη Ρώμη.  Νωρίς το 

απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο της πόλης για την πτήση της επιστροφής. 
 

ΤΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ ΕΙΝΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ.  Η ΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ. 

 

Στην τιμή περιλαμβάνονται:  
➢ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ- ΝΑΠΟΛΗ  & ΡΩΜΗ-ΑΘΗΝΑ, με απευθείας πτήσεις της  Aegean Airlines. 
➢ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμου. 
➢ Μία βαλίτσα (23 κ.), μια χειραποσκευή (8 κ.) και ένα προσωπικό αντικείμενο, ανά άτομο. 
➢ Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό 

πρόγραμμα. 
➢ Check point (είσοδοι πόλεων). 
➢ Τέσσερις (4) διαν/σεις στη Νάπολη και μία (1) διαν/ση στη Ρώμη. 
➢ Διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο. 
➢ Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία. 
➢ Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας (ελληνόφωνος). 
➢ Ξενάγηση από επαγγελματία ξεναγό στην Πομπηία και τη Ρώμη. 
➢ Εισιτήρια πλοίου για Ποζιτάνο και Αμάλφι. 
➢ Εισιτήρια πλοίου για Κάπρι. 
➢ Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. 
➢ Φ.Π.Α.   

 

Δεν περιλαμβάνονται:  
➢ Ο δημοτικός φόρος  ή αλλιώς city tax (τον πληρώνετε απευθείας στα ξενοδοχεία). 
➢ Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς και αρχαιολογικούς χώρους. 
➢ Κόστος ακουστικών στις ξεναγήσεις. 
➢ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα.  
➢ Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 15ετίας ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΣΕ ΙΣΧΥ !!! 

 

  ΠΤΗΣΕΙΣ AEGEAN: 

 21/5   A3 680   ΑΘΗΝΑ – ΝΑΠΟΛΗ   08.05-08.50     

26/5   A3 655  ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ  18.20-21.15 

 
 

ΗΜ. ΑΝΑΧ. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  ή παρόμοια ΔΙΑΤΡΟΦΗ 
2-ΚΛΙΝΟ                                
3-ΚΛΙΝΟ 

1-ΚΛΙΝΟ 
ΦΟΡΟΙ 

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ 

6 21/5 
HOTEL VERGILIUS BILLIA 4* / ΝΑΠΟΛΗ 

GRAND HOTEL FLEMING 4* / ΡΩΜΗ 
Πρωινό 1080€ +150€ Περιλαμβάνονται 
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*Οι τιμές είναι κατ΄ άτομο 

*Οι ώρες των πτήσεων είναι τοπικές. 

*Τα τρίκλινα δωμάτια στο εξωτερικό είναι συνήθως δίκλινα με την προσθήκη έξτρα κλίνης. 

 

 


